



В следственном управлении состоялось заседание постоянно действующей межведомственной координационно-аналитической следственно-оперативной группы

28 февраля 2013 года в следственном управлении под председательством руководителя следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могушкова состоялось заседание постоянно действующей межведомственной координационно-аналитической следственно-оперативной группы с участием оперативных сотрудников МВД, УФСБ и УФСКН России по Республике Ингушетия. На заседании группы обсуждалось состояние следственно-оперативной работы по восьми уголовным делам террористической направленности и другим преступлениям, вызвавшим широкий общественный резонанс в республике, были заслушаны отчеты следователей и оперативных работников, состоялся полезный обмен информацией. По итогам работы группы приняты конкретные решения, направленные на раскрытие данных преступлений и привлечение к ответственности виновных лиц. Постоянно действующая межведомственная координационно-аналитическая следственно-оперативная группа создана совместным приказом следственного управления, МВД, УФСБ и УФСКН России по Республике Ингушетия, а также военного следственного отдела войсковой части № 68799.

01 Марта 2013

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/634760>